



**MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE GOIÁS
PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS E FORMAÇÃO
DE CADASTRO DE RESERVA EM CARGOS DE NÍVEL SUPERIOR,
MÉDIO E BÁSICO DO QUADRO DE SERVIÇOS AUXILIARES
RETIFICAÇÃO DO TERMO DE HOMOLOGAÇÃO**

O **PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA**, no uso de suas atribuições legais, considerando o disposto no artigo 15, VII, da Lei Complementar Estadual nº 25, de 6 de julho de 1998, **torna pública a Retificação do Termo de Homologação do Concurso Público** para provimento de vagas e formação de cadastro de reserva em cargos de nível superior, médio e básico do quadro de Serviços Auxiliares do Ministério Público do Estado de Goiás, conforme a seguir especificado.

1- Onde se lê: EDILUCREMO ALCÂNTARA SANTOS

Leia-se: **REMO ALCÂNTARA SANTOS**

2 - Os demais itens do Termo de Homologação do Concurso Público permanecem inalterados.

Goiânia, Estado de Goiás, aos 6 dias de maio de 2015.

Lauro Machado Nogueira
Procurador-Geral de Justiça